

Styremøte

Sola flyklubb

Referat



30.08.2022

Dato:	30.08.2022, kl.18:00			
Sted:	Klubbhus			
Styret:	Kjetil Føyen Mariell Hellem	Lawerence Falkeid Lars Vagle	John H. Scheldrup Rune Hatle	Ivar A. Devold Ragnvald Helland
Fagsjefer:	Leif Olsen Per Ingar Mortensen	Stein Magne Lian Arild Flesjå	Leif Bjarte Vold Daniel Kleppa	Tormod Olsen Nils Henrik Aarø Hals
Andre:				

Saksliste:

1. Sikkerhetstema:

- Ingen.

2. Info fra fagsjefer og ledere:

Skolesjef, Leif Olsen

- Det er godt med påmeldte til høstens teorikurs.
- Det har kommet henvendelser fra 3 nye instruktører som er interesserte i å instruere i klubben, dette er bra.

Operativ sjef, Stein Magne Lian

- Ingen.

DTO representant, Leif Bjarte Vold

- Ingen.

Flytryggingsleder, Tormod Olsen

- Ingen.

Flytekniskleder, Per Ingar Mortensen

- Kun DAG er operativ. FTD i Bergen og MTX på Rakkestad.

Byggleder, Arild Flesjå

- Ingen.

Undervisningsleder, Daniel Kleppa

- Ingen.

Flytjenesten, Nils Henrik Aarø Hals

- Nærmer seg revisjon av flytjenesten.

3. Økonomi:

- Klubben har penger på bok og kan dekke de løpende utgifter.

4. Jubileumsfesten:

- For å øke deltakelsen til jubileumsfesten er det ønske om å invitere til åpen (gratis) fest etter middagen, der folk må betale for sin egen drikke. Styret støtter dette.

Styremøte

Sola flyklubb

Referat



30.08.2022

5. Timepris FTD:

- Pga. mye ground tid på glass cockpit har det kommet forslag om å øke blokktiden for FTD. Styret ønsker å holde samme pris på alle fly og vil derfor ikke justere blokktiden.

6. Annet:

- Åpen dag vil ikke bli holdt i år, dels grunnet tilgang til fly og manglende instruktører.

7. Aksjonslogg:

#	Pågående Aksjoner	Ansvarlig	Status	Åpnet
1	Se inn i kurs/sikkerhetskvelde ang. brann.	Tormod	Pågår	25.02.20
2	Arrangere tema kveld/oppfriskning.	Tormod	Pågår	31.03.20
3	Pusse opp oppholdsrommet (male, mer lys, etc.).	Arild	Pågår	26.01.21
4	Undersøke muligheter for flyskrekk kurs.	Kjetil	Pågår	27.04.21
5	Questioner for nye medlemmer.	Nils Henrik	Pågår	25.05.21
6	Ta "sky-lounge" prosjekt videre.	Kjetil	Pågår	25.05.21
7	Finne kandidater til valgkomiteen.	Kjetil	Pågår	05.04.22
8	Sjekk og rapporter inn nytt styre til myndigheter.	Kjetil	Pågår	26.04.22
9	Sjekke loggbøker opp mot myWebLog.	Mariell/Kjetil	Pågår	28.06.22
10	Send inn info LT ang. ACAM	PIM	Ny	30.08.22
11	Ta en samtale med SFFK om hangar og leie i forkant av vinteren.	Kjetil	Ny	30.08.22
12	Presse ned prisen mer på forsikring av klubbens bygg.	Kjetil	Ny	30.08.22
Utførte Aksjoner				Lukket
	Gå gjennom hele klubbhåndbok og oppdatere tekst hvor nødvendig. <i>Versjon 09 utgitt.</i>	Alle/Ivar	Utført	05.04.22
	Kjøp av rimelig nettbrett til betalingsdings, iZettle.	John	Utført	02.06.22
	Klare opp i rutiner for brannfarlig søppel i hangar.	Lars	Utført	02.06.22
	Sjekke mulighet for levering av 100LL alternativ. <i>Har blitt undersøkt, men ingen gode alternativer ble funnet.</i>	John	Utført	28.06.22
	Legge ut melding på myWebLog ang. ferry-flyging	Tormod	Utført	30.08.22
	Legge ut melding på myWebLog ang. vasking av fly og lage vaskeinstruks.	PIM	Utført	30.08.22
	Undersøke leie av 1 eller 2 fly. <i>Det her til nå ikke blitt oppdrevet flere fly. Kan se på dette senere.</i>	Leif Veka	Utført	30.08.22
	Arrangere jubileumsfest. <i>Vil arrangeres 9. september.</i>	Kjetil	Utført	30.08.22

*Utførte aksjoner slettes etter ca. 6 mnd.

Styremøte

Sola flyklubb

Referat



30.08.2022

Møteplan 2022:

- 25. Januar
- 22. Februar
- 08. Mars (Årsmøte)
- 05. April
- 26. April
- 02. Juni
- 28. Juni
- 09. August (Avlyst)
- 30. August
- 27. September
- 25. Oktober
- 29. November
- 27. Desember

Referent: Ivar A. Devold, sekretær.